
Program putovanja:
Madeira putovanje

Vrijednost više:
POSEBNIM ZRAKOPLOVOM IZ LJUBLJANE

1. dan: LJUBLJANA – FUNCHAL
Sastanak putnika u jutarnjim satima u Zračnoj luci Ljubljana. Prijava na let i polijetanje posebnog
charter zrakoplova za Funchal (Madeira). Po dolasku na Madeiru organizirani transfer do hotela i
smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

2. dan: FUNCHAL
Nakon doručka odlazak na poludnevni razgled Funchala, vrlo živopisnog glavnog, a ujedno i
najvećeg grada na otoku Madeira. Posjet tradicionalnoj tržnici Mercado dos Lavradores s bogatom
ponudom cvijeća, egzotičnih plodova i ribe, zatim odlazimo do manufakture ručnih radova gdje ćete
moći vidjeti najljepše primjerke čipke i rukotvorina tipičnih za ovaj otok. Nastavak razgleda u
povijesnoj jezgri grada. Slobodno poslijepodne za šetnju čarobnim mjestom punim zelenila, cvijeća i
parkova, za kupovinu suvenira ili osobne programe. Funchal je osnovan 1421., za vrijeme slavnog
portugalskog kralja Henrika Pomorca. U novije je doba poznat kao odmaralište bogatih i plemstva.
Grad se diči i nazivom „Najčišće europske prijestolnice“, a zaljubljenicima u nogomet poznat je i kao
rodni grad Cristiana Ronalda! Noćenje.

3. dan: FUNCHAL – PO ZAPADNOJ I ISTOČNOJ MADEIRI (Ribeiro Frio, Santana, Porto
Moniz, Paul de Serra) - cjelodnevni izlet
Nakon doručka odlazimo na cjelodnevni izlet po najljepšim znamenitostima istočnog i zapadnog
dijela otoka. Put će nas prvo odvesti slikovitom cestom na istočnu obalu otoka do parka prirode
Ribeiro Frio (Mrzli potok) gdje ćemo se zaustaviti i pritom posjetiti uzgajalište pastrva.  Ovdje ćete
imati mogućnost degustacije tipičnog, tradicionalnog otočnog napitka poncha, kombinacija tropskog
voća, meda, šećera i domaćeg alkohola iz šećerne trske. Nastavljamo prema Santani, selu poznatom
po karakterističnim trokutastim kućama sa slamnatim krovovima i slikovitim vrtovima, predstavlja
jednu od tradicionalnih slika otoka. U kućama su nekoć živjeli lokalni seljaci, a danas su pretvorene
u suvenirnice. Krećemo do zapadne obale Madeire do ribarskog sela Camara de Lobos, poznatog po
terasastim nasadima banana i vinove loze, ribarsko seoce koje je nadahnulo Sir Winstona Churchilla
da ga ovjekovječi na slikarskom platnu! – rt Cabo Girão*, druga najviša morska stijena na svijetu s
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koje se pruža prekrasan pogled na zaljev Funchala – slikovito selo Ribeira Brava usred nasada
šećerne trske – Porto Moniz s prirodnim morskim bazenima od crne lave. Nakon ručka (uz doplatu)
povratak prema Funchalu preko jedinstvenog planinskog prijevoja Paul de Serra visokog 1500
metara. Noćenje.

4. dan: FUNCHAL - (fakultativno JEEP SAFARI)
Slobodan dan za samostalno razgledavanje, kupovinu ili jednostavno uživanje u brojnim
aktivnostima koje nudi ovaj prekrasan otok. Uz dodatnu naknadu možete se odlučiti za poludnevni
izlet - jeep safari. Vozit ćemo se makadamskim cestama do srca Madeire s prekrasnim pogledom na
najviše vrhove otoka. Vožnja među stablima trešanja i kestena, među trsovima koji krajolik čine
zeleno-brončanim. Posljednja stanica safarija bit će na obali u ribarskom mjestu s crvenim
krovovima - Camari de Lobos, a ovu avanturu zavšit ćemo uz čašu Poncha, lokalnog pića tipičnog za
ovaj kraj. Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan: FUNCHAL - PREKO BRDA DO MORA (Pico dos Barcelos, Eira do Serrado i Monte) –
poludnevni izlet
Nakon doručka krećemo na poludnevni izlet gdje će nam prva postaja biti vidikovac Pico dos
Barcelos (335 metara) koji nudi čudesan pogled na zaljev uz koji se smjestilo glavno otočno središte
Funchal. Zavojitom cestom obraslom drvećem eukaliptusa stižemo do Eira do Serrado (1.094 metra).
Nakon kraće šetnje do vidikovca otvorit će nam se vrlo živopisan pogled prema najvišim vrhovima
otoka te na 800 metara duboki ponor u kojem je skriveno selo Curral das Freiras. Potom put
nastavljamo do sela Monte gdje se grob posljednjeg Habsburgovca Karla, koji je došao ovdje u azil i
umro 6 mjeseci kasnije. Nakon posjete crkvi mogućnost isprobavanja vožnje u najstarijem
prijevoznom sredstvu na Madeiri – Carros de Cestos – toboganu kojim ćete iskušati adrenalinsku
vožnju spuštanjem uskom, strmom stazom (uz doplatu). Povratak u hotel. Slobodno poslijepodne.
Noćenje.  

6. dan: FUNCHAL - (fakultativno TREKKING RABAÇAL LEVADA) 
Slobodan dan za vlastite aktivnosti i programe ili jednostavno uživanje u hotelu. Preporučujemo uz
doplatu cjelodnevni izlet/trekking odnosno laganu šetnju do levade Rabaçal. Levada je portugalska
riječ koja dolazi od glagola levar=nositi odnosno u slobodnom prijevodu mini kanal kojima se
dopremala voda sa sjeverne, vlažnije strane otoka do južne, većinom sušne strane otoka, a u svrhu
navodnjavanja nasada banana, vinograda, voćnjaka, vrtova i hidroelektrana po cijelom otoku.
Ukupna dužina tih kanala je otprilike 2500 km, a mnogi od njih su bili u pogonu već u 16. stoljeću.
Danas su uz kanale uređene pješačke staze koje se koriste u turističke svrhe i omogućuju odlazak i
obilazak netaknute prirode. Vožnja autobusom do platoa Paul de Serra, a od tamo nastavljamo
pješice. U nastavku ćemo stići do gostionice Rabacal i nakon kraćeg odmora nastaviti put kroz
prekrasnu prirodu do slapova Risco. Spustit ćemo se i nastaviti hodati po održavanim stazama koje
se nazivaju „Levada 25 slapova“ do manjeg jezera na dnu pećine kroz koju se spušta 25 prirodnih
slapova. Kratak predah za uživanje u jedinstvenoj prirodi. Po povratku do našeg vozila proći ćemo
kroz tunel uz pomoću kojega dopremaju vodu na južnu stranu otoka. Levade na Madeiri nikako ne bi
trebalo propustiti. Noćenje.

7. dan: FUNCHAL
Slobodan dan za vlastite aktivnosti i programe ili odmor u hotelu. Noćenje.

8. dan: FUNCHAL - LJUBLJANA
Nakon doručka slobodno vrijeme za vlastite programe i aranžmane, obavljanje posljednje kupovine i
dodatno razgledavanje Funchala. U poslijepodnevnim satima organizirani transfer do zračne luke
Madeira. Prijava na izravan charter let za Ljubljanu. Dolazak u Ljubljanu u večernjim satima. 



MINIMALAN BROJ PUTNIKA: 25
Doplata za manji broj putnika (15 – 24): 300 kn

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz posebnim charter zrakoplovom na relaciji Ljubljana – Funchal – Ljubljana
zrakoplovne pristojbe
7 noćenja s doručkom u hotelu 4*
transfer zračna luka – hotel – zračna luka
izlete i razglede prema programu
voditelja putovanja na slovenskom jeziku
lokalne vodiče na engleskom jeziku
troškove organizacije i pripreme putovanja 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu 1.660 kn
fakultativne izlete i sadržaje koji nisu uključeni u program putovanja
putna osiguranja

DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativni sadržaji:

doplata za 7 večera u hotelu 1.060 kn
izlet trekking Levada Rabaçal 300 kn
ulaznice za lokalitete cca 20 EUR

 

INFORMACIJE:

VAŽNA NAPOMENA COVID-19:
Uvjeti ulaska u Republiku Sloveniju:
Za dolazak u Zračnu luku „Jožeta Pučnika“ u Ljubljani nije potrebno imati negativan PCR test
ako ste u tranzitu koji podrazumijeva da teritorij Republike Slovenije morate napustiti u roku
od 12 sati.
Uvjeti za ulazak za putnike koji nisu u tranzitu:
- negativan PCR test na prisutnost SARS-CoV-2 (COVID-19) ne stariji od 48 sati od uzimanja
brisa;
- negativan brzi antigenski test na prisutnost SARS-CoV-2 (COVID-19) ne stariji od 24 sata od
uzimanja brisa; 
- potvrdu o pozitivnom PCR ili brzom antigenskom testu na SARS-CoV-5 koja je stariji od 21
dan, ali ne više od 6 mjeseci ili potvrdu liječnika da je preboljela  COVID-19 i da od početka
simptoma nije prošlo više od 6 mjeseci;
- potvrdu o cijepljenju protiv COVID-a 19, kojom osoba dokazuje da je od primitka druge doze
cjepiva proizvođača Biontech/Pfizer prošlo najmanje 7, MODERNA 14 te AstraZeneca, Johnson



& Johnson i Sputnik V 21 dan

Uvjeti ulaska na Madeiru (Republika Portugal):
Po dolasku na Madeiru obvezan je besplatan test za Covid-19 i mjerenje temperature. Rezultat
testa putniku će biti poslan na broj mobitela koji je ostavljen kao kontakt broj u roku od 12
sati.
Sljedeće kategorije putnika su izuzete od testiranja po dolasku na Madeiru:
- putnici koji sa sobom imaju potvrdu o negativnom PCR testu napravljenom u matičnoj zemlji
u za to ovlaštenim ustanovama, a koji ne smije biti stariji od 72 sata
- putnici koji imaju liječničku potvrdu da su preboljeli COVID-19 te da nije prošlo više od 90
dana od pojave simptoma
- potvrda o cijepljenju protiv COVID-19
Uz to, SVAKI PUTNIK stariji od 12 godina mora ispuniti FCS obrazac (zbog postupaka za
dobivanje QR koda) od 48 do 12 sati prije leta za Madeiru, koji se može naći na
https://madeirasafe.com/ 
Svaki putnik mora najprije preuzeti aplikaciju na svoj telefon, registrirati se i urediti profil, a
zatim ispuniti obrazac. Obrazac je na engleskom jeziku, a popunjava ga svaka odrasla osoba
zasebno (maloljetnici do 12 godina koji putuju s roditeljima - moraju se dodati u isti obrazac s
roditeljima). Važno je da u obrascu navedete putnu ispravu s kojom ćete putovati. Nakon
popunjavanja obrasca, dobit ćete poruku potvrde o uspješno ispunjenom obrascu i QR kod za
svakog putnika, koji se mora predočiti osoblju zračne luke (tiskana ili mobilna verzija) prilikom
slijetanja na Madeiru (bez koda ne možete ući u zemlju). Popunjavanje elektronske najave za
ulazak u Portugal obvezujuće je za sve putnike. U aplikaciju također možete prenijeti
(uploadati) svoj negativni PCR test.

Napomene: 
- Za državljane RH viza za Portugal nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom
režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani. 
- Informacije o potrebnim putnim ispravama nalaze se na službenim stranicama Ministarstva
vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske  www.mvep.hr 
- U slučaju promjene elemenata izračuna, odnosno tečaja valute, organizator zadržava pravo
izmjene cijene
- Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji na destinaciji.
- Pristojbe zračnih luka su podložne promjenama i konačni iznos pristojbe se potvrđuje na dan
izdavanja zrakoplovne karte
- Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda, ovisno o radnom vremenu
muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na
redoslijed obilaska tijekom razgleda. 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata



agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




